

# Огнеборцы гарантируют безопасность

Сестр. Берега, - №. - 25.04.2009, - с.2

**На 1 апреля 2009 года в Курортном районе произошел 21 пожар, к счастью, не было погибших и пострадавших и практически отсутствовал ущерб. За аналогичный период прошлого года случилось 26 пожаров, во время которых погибло 4 человека и нанесен ущерб в 7000 рублей. Такие данные были приведены на состоявшейся в апреле коллегии администрации нашего района.**

На заседании была отмечена специфика района: более 60% городского и подавляющее большинство частного жилищного фонда представляет собой деревянные дома 5-й степени огнестойкости. Географическое положение ряда населенных пунктов определяет их сверхнормативную (более 3 км) удаленность от действующих пожарных частей и источников противопожарного водоснабжения.

В поселке Комарово из-за частых закрытий железнодорожного переезда существует проблема задержки прибытия пожарных караволов. Сейчас рассматривается вопрос о выделении участка под отделение ПСЧ на стороне залива в Комарово, чтобы не быть связанными с закрытиями ж/д переезда.

Сейчас в Курортном районе (вместе с Лисьим Носом) расположены 1123 пожарных гидранта на городской водопроводной сети, из которых 5 гидрантов требуют замены. Необходимо обеспечить противопожарным водоснабжением (пожарными водоемами) такие районы, как п. Белоостров (садоводства,

ДСК «Дюны», промзона), п. Солнечное — 1, 2, п. Комарово (Ленинградская ул. — Пограничная ул., Привокзальная ул. — Сосновая ул., 2-я Дачная ул. — 4-я Дачная ул.), г. Зеленогорск (Полевая ул., 1-я, 2-я, 3-я Лесная ул.), п. Ушково (Песочная ул., Пляжевая ул., Советская ул.), п. Молодежное (ул. Правды).

Также на коллегии был рассмотрен вопрос о лесных пожарах. Большие площади и многочисленные отдыхающие в летнее время увеличивают потенциальную опасность возникновения лесных пожаров, тушить которые, как показывает опыт, крайне сложно.

С целью недопущения лесных и торфяных пожаров на территории района администрацией района совместно с ГУ «Курортный лесопарк» в течение 2006—2009 годов проведена работа, направленная на повышение технической оснащенности ГУ «Курортный лесопарк». Намечены профилактические мероприятия по предупреждению возникновения пожаров на территории района. Также было рекомендовано провести ряд организационно-технических мероприятий, направленных на усиление противопожарных сил и средств Сестрорецкого, Комаровского, Молодежного и Песоченского лесничеств.

За этот период значительно улучшилась материально-техническая база ГУ «Курортный лесопарк». За два года на противопожарные мероприятия было потрачено более 60 миллионов рублей. Приобретены

## справка |

### 30 апреля 2009 года отмечается 360-летие создания пожарной охраны России.

Она была создана в 1649 году. В этот день царем Алексеем Михайловичем был издан «Наказ о градском благочинии», установивший строгий порядок при тушении пожаров в Москве, который заложил основы профессиональной пожарной охраны. Службу по борьбе с пожарами стали создавать и в других городах Руси. В «Соборном уложении», также изданном в 1649 году, имеется восемь статей, строго регламентирующих соблюдение Правил пожарной безопасности в городах и других селениях, а также в лесах.

4 видеовышки «Балтика», 6 мотопомп «Хонда», 2 пожарные машины, 2 пожарных плюга, лесной трактор, самосвал и другое оборудование.

На коллегии было отмечено, что «на сегодня можно уверенно сказать, что Курортный район готов к обеспечению пожарной безопасности на территории лесов района в летний пожароопасный период 2009 года».

По материалам пресс-службы администрации Курортного района